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GRECO підвищила 
рейтинг виконання Україною 

антикорупційних рекомендацій
Група держав Ради Європи проти коруп-

ції (GRECO) підвищила рейтинг виконання 
та, відповідно, визнала виконаними Украї-
ною низки антикорупційних рекомендацій. 
Водночас GRECO закликала українські ор-
гани влади прийняти проект Закону «Про 
внесення змін до  Кримінального та  Кримі-
нального процесуального кодексів Украї ни 
щодо вдосконалення про цедури здійснення 
конфіскації».

Як повідомив Міністр юстиції Олександр 
Лавринович, таке рішення було схвалене під 
час 59-го пленарного засідання Групи дер-
жав Ради Європи проти корупції за підсум-
ками розгляду Третього додаткового звіту 
про  стан виконання нашою державою ан-
тикорупційних рекомендацій GRECO, на-
даних за  результатами спільних першого 
та другого раундів оцінювання.

У рамках обговорення вказаного звіту 
GRECO було поінформовано про  прогрес 
Украї ни в  удосконаленні системи запобі-
гання і протидії корупції. Зок рема, про при-
йняття Верховною Радою нового Кримі-
нального процесуального кодексу, Закону 
Украї ни «Про правила етичної поведінки». 
Крім того, було поінформовано про внесен-
ня Урядом на розгляд Верховної Ради Украї-
ни законопроектів, які  спрямовані на  удо-
сконалення законодавства в  антикорупцій-
ній сфері.

За результатами розгляду звіту GRECO 
підвищила рейтинг виконання та  відповід-
но визнала виконаними рекомендації щодо 
розробки та впроваджен ня антикорупційної 

стратегії й плану дій з її виконання, а також 
щодо прийняття модельного кодексу пове-
дінки публічних службовців й запроваджен-
ня їх навчання з питань запобігання і проти-
дії корупції, професійної етики.

GRECO привітала залучення громад-
ськості до  оцінки стану реалізації Держав-
ної програми щодо запобігання і  протидії 
корупції на  2011-2015 роки та  планів Уря-
ду щодо внесення змін до вказаної Програ-
ми на підставі пропозицій громадських ор-
ганізацій.

Водночас GRECO закликала українські 
органи влади прийняти проект Закону «Про 
внесення змін до  Кримінального та  Кримі-
нального процесуального кодексів Украї ни 
щодо вдосконалення про цедури здійснення 
конфіскації», який неодноразово вносився 
Урядом на розгляд Верховної Ради Украї ни 
і до цього часу залишається неприйнятим.

Дану рекомендацію щодо прийняття 
нормативно-правових актів про  управлін-
ня арештованим з  метою конфіскації май-
ном, що може гнучко застосовуватися з ме-
тою ефективного збереження вартості тако-
го майна, було визнано невиконаною.

До 31 грудня 2013 року Украї на має пода-
ти GRECO додаткову інформацію про стан 
виконання антикорупційних рекомендацій, 
наданих за результатами спільних першого 
та другого раундів оцінювання.

Нагадаємо, що  18-22 березня 2013 року 
делегація Украї ни брала участь у 59-му пле-
нарному засіданні Групи держав Ради Євро-
пи проти корупції (GRECO), що відбувалося 
у місті Страсбург (Французька Республіка).

Довідково: Украї на приєдналась 
до  GRECO 1 січня 2006 року, ратифікував-
ши Цивільну Конвенцію Ради Європи про-
ти корупції.

Перший оціночний візит експертів орга-
нізації до Украї ни відбувся у листопаді 2006 
року, за результатами якого у березні 2007 
року було затверджено перший Звіт щодо 
нашої держави, який складався з  25-ти ре-
комендацій.
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Групу держав проти корупції було утворе-
но Радою Європи у 1999 році для здійснен-
ня моніторингу дотримання антикорупцій-
них стандартів організації. На сьогодні чле-
нами GRECO є 49 держав (48 європейських 
держав та Сполучені Штати Америки).

Метою GRECO є  покращення можли-
востей держав-членів боротися з  коруп-
цією шляхом моніторингу дотримання єв-
ропейських антикорупційних стандартів 
через динамічний процес взаємної оцін-
ки. Механізм допомагає виявити трудно-
щі у національних антикорупційних політи-
ках, спонукаючи до  необхідних законодав-
чих, інституційних та  практичних реформ. 
GRECO також є платформою для поширен-
ня кращих практик запобігання та виявлен-
ня корупції.

Оціночний механізм GRECO є  цикліч-
ним, складається з  раундів, кожен з  яких 
має відповідну тематику: перший раунд 
(2000-2002) – антикорупційні органи, іму-
нітети публічних посадових осіб; другий ра-
унд (2003-2006) – виявлення, арешт та кон-
фіскація доходів, одержаних злочинним 
шляхом, запобігання корупції в  публічній 
адмініст рації, запобігання використанню 
юридичних осіб для  приховування коруп-
ційних правопорушень; третій раунд (роз-
почався у  2007 році) – криміналізація ко-
рупції та  фінансування політичних партій; 
четвертий раунд (розпочався у 2012 році) – 
запобігання корупції серед членів Парла-
ментів, прокурорів та суддів.




